
ВІД НЕРОЗПОВСЮДЖЕННЯ ЯДЕРНОЇ ЗБРОЇ 
ДО ЖУРНАЛУ "INSIGHT" 

Друкар Володимир Кулик і його помічниця Тетяна Шевчук задоволені якістю 

Що спільного між журналом 
"Insight" та конверсією ядерної 
зброї? - Відповідь: "СТРУМ". Не 
зрозуміли? Тоді читайте далі... 

Журнал "Insight" друкується у 
Славутичі у будинку на краю 
міста, де раніше були складські 
приміщення. Жартівники сказа-
ли б, що зовнішній вигляд дру-
карні нагадує скоріше часи 
Діккенса, проте тут немає ніяких 
ознак застарілості системи уп-
равління чи мислення, завдяки 
яким було засновано це 
підприємство, що забезпечує 
постійною роботою 39 місцевих 
жителів. 

"Струм" — досить велике 
підприємство, яке налічує близь-
ко 400 працівників з головним 
офісом у Вінниці та філіями по 
всій Україні. Воно має декілька 
основних напрямків діяльності, 
серед яких і ядерні технології та 
конверсія. Починаючи з 1996 ро-
ку, "Струм" співпрацює з велики-
ми американськими фірмами в 
рамках програми ліквідації стра-
тегічної ядерної зброї в Україні й 
Росії. Водночас компанія є вели-
кою будівельною організацією, а 
"Струм-Славутич" — однією з її 
філій. Наразі спільно з компанією 
NUКЕМ вона працює над 
будівництвом заводу для пере-

робки твердих радіоактивних 
відходів на промисловому май-
данчику ЧАЕС. 

Податкові пільги 
Славутицька філія "Струму" бу-

ла заснована у 1999 р. перш за 
все для виконання проектів, 
пов'язаних з ліквідацією 
наслідків чорнобильської катаст-
рофи на майданчику ЧАЕС, 
об'єкті "Укриття" та у зоні відчу-
ження. Філія також успішно за-
повнила ринкову нішу щодо на-
дання друкарських послуг в ме-
жах нещодавно створеної 
спеціальної економічної зони 
(СЕЗ). Зручне розташування в 
зоні надало можливість отримати 
значні податкові пільги і сприяло 
залученню коштів компанії до 
славутицького регіону. Сприят-
ливі умови, створені в СЕЗ, нада-
ли "Струму" значні переваги у 
порівнянні з конкурентами. Та-
ким чином, у вересні 2000 р. у 
промисловій зоні на південній ок-
раїні міста з'явилась друкарня. 

Спочатку відчувалася нестача 
досвіду в друкарській справі, то-
му до Славутича були запрошені 
два фахівці з вінницького голов-
ного офісу. Директором було 
призначено Миколу Олександро-

вича Фесенка, мешканця Славу-
тича, який має значний досвід у 
галузі управління. Первинні кош-
ти для закупівлі друкарського об-
ладнання надала головна ком-
панія. Микола Олександрович 
пояснив, що для філії основний 
ринок друкарських послуг знахо-
диться у Києві, але працює вона в 
межах усієї України, викоьтуючи 
замовлення на виготовлення пла-
катів, етикеток, журналів і навіть 
ікон. Для виконання таких замов-
лень у "Струмі" є спеціально 
підготовлені фахівці. 

Саме тут, а не в Києві, Міжна-
родний Чорнобильський центр 
розмістив замовлення на друку-
вання восьмого випуску журналу 
"Insight". Рішення було прийнято 
з міркувань економії й підтримки 
місцевих виробників, а до того ж 
можливості типографії забезпе-
чували необхідну якість видання. 
Усі наступні випуски свого жур-
налу МЧЦ друкував уже у 
"Струмі". 

До аварії на Чорнобильській 
АЕС Микола Олександрович 

мешкав у с. Новошепеличі, що 
поблизу Прип'яті. На час аварії та 
евакуації жителів з цього регіону 
він працював у розвідці нафти й 
газу на півночі Росії. Проте 
тільки-но дізнався про плани 
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• "Insight" сходить зі шпальт. Текст, макет і друк журналу - все це виконано в 
Славутичі 

будівництва міста Славутича, од-
разу ж повернувся до рідної Ук-
раїни, щоб узяти участь у цій ро-
боті. "На той час тут скрізь були 
ліси, — каже він. — Доводилося 
жити на кораблях, заякорених на 
Дніпрі, вони використовувались 
для тимчасового проживання 
тих, хто брав участь у ліквідації 
наслідків чорнобильської аварії". 
До свого теперішнього призна-
чення працював на різних 
підприємствах Славутича й Чор-
нобиля, займався приватним 
підприємництвом. "У мене зовсім 
не було досвіду в друкарській 
сфері, але я досить непогано знав 
управлінську справу", — роз-
повідає Микола Олександрович. 
Та чи виправдовує себе дру-
карська справа в доходній час-
тині? "На сьогодні ми заванта-
жені на 50 — 70 відсотків нашої 
потужності. Отже, могли б роби-
ти й більше. Минулого року наші 
доходи перевищили витрати і на-
разі ми досягли повної самоокуп-
ності". 


